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هفتمین رویداد عصر امید دانشگاه آزاد بعد از دو سال به استان 

اصفهان )خوراسگان( رسید. رویدادی که قرار است این بار از 15 تا 

17 بهمن‌ماه در حوزه اقتصاد دیجیتال برگزار شود. اینکه چرا عنوان 

»اقتصاد دیجیتال« برای این دوره از رویداد انتخاب شد به اهمیت 

این حوزه برمی‌گردد. موضوع اقتصاد دیجیتال و فناوری‌های وابسته آن 

فناوری بنیادی و به‌روزی هستند که می‌توانند همه عرصه‌های جامعه را 

پوشش دهند؛ بنابراین وظیفه دانشگاه است که در این زمینه وارد شود 

و شرکت‌های خود را به یک نمایشگاه آورده و با معرفی این شرکت‌ها 

به صنایع ارتباطاتی را ایجاد کند. اتفاقی که درنهایت باعث می‌شود 

چرخ‌دهنده‌های دانشگاه و صنعت به هم متصل شود. در این گزارش 

در ابتدا مروری کوتاه به رویداد‌های عصر امید در گذشته خواهیم 

داشت و سپس به جزئیات برگزاری رویداد عصر امید اقتصاد دیجیتال 

پرداخته‌ایم که در ادامه  از نظر می‌گذرانید. 

   سال 1400؛ نقطه آغاز برگزاری رویدادی فناورانه

سال 1400 مصادف با چهلمین سالگرد تأسیس دانشگاه آزاد، خبر رسید 

که این دانشگاه قرار است یک رویداد بزرگ فناورانه برگزار کند تا آنچه در 

این دانشگاه در چهل سال به بلوغ رسیده، در معرض نمایش قرار بگیرد. 

رویدادی که ابتدا با نام »رویداد ملی گام دوم« شناخته می‌شد اما با نظر 

مسئولان دانشگاه به »عصرامید« تغییر نام داد. خرداد سال بعد یعنی سال 

1401، مسئولان دانشگاه تصمیم خود را عملی کردند و در اولین رویداد 

عصر امید، هزار گروه پژوهشی و زیرساخت، هزار ایده و استارتاپ، هزار 

شرکت فناور و خلاق از دانشگاه آزاد در نمایشگاهی گرد‌هم آمدند و آنچه 

در این دانشگاه در طی 40 سال به بلوغ رسیده بود در مصلای تهران در 

معرض نمایش قرار گرفت. 

مسئولان دانشگاه با برگزاری این رویداد دو هدف کلی را دنبال کردند؛ اول 

این که دستاورد‌های فناورانه دانشگاه را که تا آن زمان کسی با آن‌ها آشنایی 

نداشت را در معرض دید عموم قرار داده تا همگان با ظرفیت و پتانسیل‌های این 

دانشگاه آشنا شوند و دوم قرار شد در مدیریت فعالیت‌های فناوری و نوآورانه 

دانشگاه جریان‌سازی اتفاق بیفتد. درواقع مسئولان دانشگاه می‌خواستند 

محتوا‌های فناوری و نوآورانه دانشگاه شناسنامه‌دار شده و مشخص شود که 

ارتباط آن با دانشگاه چیست و اعضای آن‌ها چه کسانی‌اند. 

تجربه موفق اولین رویداد عصر امید در سطح ملی مسئولان دانشگاه را 

برآن داشت تا از این به بعد رویداد‌هایی از این دست و با همین عنوان را 

در استان‌های دانشگاه برگزار کنند. البته این بار تصمیم گرفته شد هر استان 

متولی برگزاری یک عصر امید در یک حوزه خاص باشد. اتفاقی که باعث 

می‌شد نیاز‌های صنایع هر استان در آن حوزه خاص احصا شده و تعامل 

محققان و پژوهشگران و فناوران با صنعتگران بیشتر شود و درنهایت ارتباط 

بین صنعت و دانشگاه به دست دانشگاه آزاد به شکل عملی اتفاق بیفتد و این 

 محدود به تفاهم‌نامه‌ها روی کاغذ نباشد. 
ً
ارتباط دیگر صرفا

بنابراین استان بوشهر، برای برگزاری دومین رویداد عصر امید انتخاب شد. 

هشتم اسفندماه سال 1401 این رویداد در حوزه نفت، گاز و پتروشیمی 

در منطقه پارس جنوبی به منظور نزدیکی با صنایع مهم حوزه نفت، گاز و 

پتروشیمی برپا شد و توانست نگاه صنایع مطرح را به شرکت‌های دانش‌بنیان 

این دانشگاه معطوف کند. سومین رویداد ملی عصر امید نیز به همت دانشگاه 

آزاد استان کرمان و واحد سیرجان با هدف ارائه دستاورد‌های حوزه معدن، 

صنایع معدنی و فلزی بیش از 60 شرکت و هسته فناور، نوآور و دانش‌بنیان 

زیست بوم نوآوری دانشگاه و رفع نیاز‌های فناورانه معادن و صنایع مستقر 

در استان در خردادماه سال 1402 برگزار شد. شرکت‌های حاضر در این 

رویداد 80 شرکت در 2 بخش شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور واحد‌های 

سراسر کشور دانشگاه آزاد و شرکت‌های معدنی و صنعتی استان کرمان 

بودند. استان البرز مقصد چهارمین رویداد عصر امید بود که از 22 تا 25 

مهرماه سال گذشته در حوزه تخصصی هوش مصنوعی برگزار شد. در این 

رویداد دانشگاه‌ها، مراکز پژوهشی، نهاد‌های دولتی و غیردولتی، شرکت‌ها، 

صنایع و مؤسسات، طرح‌های فناورانه خود را در قالب »چالش فناوری« و 

حضور در »نمایشگاه تخصصی با بیش از 200 غرفه« در معرض دید عموم 

قرار دادند تا واحد‌های فناور، شرکت‌های دانش بنیان و اعضای هیئت‌علمی 

دانشگاه‌ها با ارائه تکنیک‌های حل مسئله مبتنی بر فناوری‌های روز در رفع 

چالش‌ها مشارکت کنند. پنجمین رویداد ملی عصر امید با عنوان »تحولی 

نوین در صنعت ساختمان« و ششمین رویداد نیز آبان‌ماه امسال در حوزه غذا 

و فراسودمند‌ها و به میزبانی واحد ارومیه برگزار شد. در نمایشگاه این دوره 

از رویداد عصر امید ۸۱ شرکت دانش‌بنیان از ۳۲ واحد دانشگاه آزاد و ۲۹ 

شرکت دانش‌بنیان و مؤسسه از خارج از دانشگاه شرکت کردند. 

   استان اصفهان؛ مقصد هفتمین رویداد عصر امید
همان‌طور که گفتیم ششمین رویداد عصر امید در حوزه کشاورزی با عنوان 

»غذا و فراسودمند‌ها« از ۲۲ آبان با حضور بیش از ۱۰۰ شرکت دانش‌بنیان 

و فناور در حوزه صنایع غذایی آغاز شد و 24 آبان‌ماه به کار خود پایان داد. 

حالا با گذشت کمتر از 3 ماه قرار است یک رویداد دیگر فناورانه در دانشگاه 

آزاد خوراسگان در حوزه اقتصاد دیجیتال، هوش مصنوعی و فناوری اطلاعات 

برگزار شود. قرار است فناوران، پژوهشگران، نوآوران، شرکت‌های دانش‌بنیان 

و فعال در حوزه اقتصاد دیجیتال و هوش مصنوعی در این رویداد 3 روزه گرد 

هم آیند تا بستری برای جهش هوش مصنوعی ایجاد شود. درنهایت دانشگاه 

آزاد به همراه سایر دانشگاه‌های سطح استان کمک خواهند کرد این استان 

در حوزه هوش مصنوعی و اقتصاد دیجیتال پیشتاز و یک جهش اقتصادی 

مطلوب در این حوزه ایجاد شود. 

اما چرا حوزه اقتصاد دیجیتال برای این دوره از رویداد عصر امید انتخاب 

شد؟ امروزه صنایع و کسب‌وکار‌ها با چالش‌هایی روبه‌رو هستند که حل این 

چالش‌ها به شکل ساده امکان‌پذیر نیست بلکه نیاز است تا با راه‌حل‌های 

نوآورانه به حل این چالش‌ها پرداخت. منظور از اقتصاد دیجیتال، تحول 

فعالیت‌های روزمره اقتصادی به‌گونه‌ای دیجیتالی و وابسته به اینترنت 

است. با اقتصاد دیجیتال سیستم‌ها و زیرساخت‌های آنلاین جایگزین 

ساختار‌های آجری می‌شوند. بنابراین رویداد عصر امید می‌تواند بستری را 

فراهم کند تا شرکت‌ها و تیم‌های نوآور با یکدیگر تعامل کرده و چالش‌های 

واقعی مطرح‌شده توسط شرکت‌های مختلف را بررسی و حل کنند. درواقع 

فضایی ایجاد می‌شود که تیم‌های خلاق بتوانند از دانش و مهارت‌های خود 

برای پاسخ به مسائل روز صنعت استفاده کنند و به شرکت‌ها در مواجهه با 

مشکلات کمک کنند. 

   برگزاری رویداد اقتصاد دیجیتال در 13 محور

رویداد عصر امید اقتصاد دیجیتال در 13 محور هوش مصنوعی، 

اینترنت اشیا، بلاک چین، بازی‌وار‌سازی، واقعیت مجازی و افزوده، 

بیوتکنولوژی و پزشکی دیجیتال، انرژی پاک، صنایع نسل 4، شهر‌های 

هوشمند، تجارت الکترونیک، بازاریابی دیجیتال، امنیت سایبری و 

متاورس را در بر می‌گیرد. هدف مسئولان دانشگاه برای برگزاری این 

یداد را می‌توان در سه عنوان کلی خلاصه کرد. ابتدا رفع چالش‌های  رو

فناورانه که معنای آن دریافت راه‌حل‌های خلاقانه و عملیاتی برای 

چالش‌های فناورانه شرکت‌ها در حوزه‌های مختلف فناوری است. دوم 

تعامل مستقیم با نخبگان که در نهایت باعث ایجاد شبکه‌ای از ارتباطات 

یان، پژوهشگران، استارتاپ‌ها و تیم‌های نوآور می‌شود و  با دانشجو

سوم ایجاد فرصت‌های همکاری؛ درواقع در این رویداد امکان عقد 

قرارداد‌های تجاری و سرمایه‌گذاری روی ایده‌ها و راه‌حل‌های ارائه‌شده 

فراهم می‌شود. اتفاقی که به‌تنهایی باعث رشد و توسعه استان در حوزه 

اقتصاد دیجیتال می‌شود. 

   رقابت ایده‌های فناورانه در 22 چالش 

یکی از تفاوت‌های این رویداد با رویداد‌های گذشته برگزاری یک‌سری 

چالش‌ها پیش از برگزاری رویداد است. متولیان برگزاری این دوره از رویداد 

ملی پیش از آغاز، چالش‌های موجود را در دو گروه تقسیم‌بندی کرده‌اند تا از 

این طریق از حالا تیم‌ها خودشان را برای حل این چالش‌ها آماده کنند. دسته 

اول چالش‌ها که در قالب سیستم نظارت تصویری یک منطقه حفاظت‌شده 

حیات‌وحش یا منابع طبیعی تقسیم‌بندی شده، شامل 3 چالش اسکن بلادرنگ 

یک منطقه، انتخاب و یا توسعه الگوریتم‌های اجماع برای سیستم‌های با 

حجم داده بالا و انتخاب و یا توسعه الگوریتم‌های برنامه‌ریزی چند‌عامله 

می‌شود که تیم‌های نوآوری باید برای رفع هرکدام از این چالش‌ها، راهکار 

عملیاتی ارائه دهند. 

تیم‌هایی که می‌خواهند درباره چالش اول یا همان »اسکن بلادرنگ یک 

منطقه« ورود کنند، لازم است به مدلی برسند که براساس آن امکان توسعه 

الگوریتم‌ها و مدل‌های هوش مصنوعی به گونه‌ای فراهم شود که امکان 

تحلیل بدون وقفه تصاویر و ویدئو‌های دریافتی از دوربین‌های نظارتی یک 

منطقه حفاظت‌شده فراهم شود. چالشی که هدف آن شناسایی سریع و دقیق 

رویداد‌های مهم مرتبط با مناطق حافظ شده ازجمله وقوع آتش‌سوزی‌ها، 

تغییرات غیرعادی و یا ورود افراد غیرمجاز اعلام شده است. 

تیم‌هایی که می‌خواهند در چالش دوم یا همان »انتخاب و یا توسعه 

الگوریتم‌های اجماع برای سیستم‌های با حجم داده بالا« شرکت کنند باید 

الگوریتمی را انتخاب یا توسعه دهند که بتواند در سیستم نظارت تصویری، 

به اجماع در مورد رویداد‌های مهم دست پیدا کند و تصمیم‌گیری‌های 

دقیق و به‌موقع را امکان‌پذیر کند. درنهایت شرکت‌کنندگانی که چالش سوم 

یعنی »انتخاب و یا توسعه الگوریتم‌های برنامه‌ریزی چند‌عامله« را در نظر 

گرفته‌اند باید الگوریتم‌های برنامه‌ریزی چندعامله‌ای را توسعه دهند که 

بتوانند به صورت خودکار و دینامیک، وظایف نظارتی را برنامه‌ریزی کرده و 

منابع سیستم را بهینه کنند. 

گروه دوم از شرکت‌کنندگان نیز در 19 چالش می‌توانند شرکت کنند که سیستم 

هوشمند‌سازی موجودی انبار، سیستم مدیریت مزرعه با AR و یا پیش‌بینی 

مسیر حرکت یک شیء با استفاده از الگوریتم‌های هوش مصنوعی ازجمله 

آنهاست.  ثبت‌نام در رویداد حل چالش و ثبت راهکار‌ها توسط تیم‌ها در 

سامانه از ابتدای آذر تا 20 دی ماه انجام شد و داوری و مشخص شدن 

تیم‌های برتر رویداد حل چالش نیز از 20 دی ماه آغاز شده و تا 15 بهمن 

یعنی روز اول شروع رویداد ادامه دارد. برگزاری نمایشگاه یعنی رویداد اصلی 

نیز همانطور که گفته شد از 15 تا 17 بهمن 1403 خواهد بود که علاوه بر 

حضور شرکت‌ها و محصولات در یک نمایشگاه، قرار است پنل تخصصی 

و تحلیلی کارگاه‌هایی نیز در همین راستا انجام شود. 

   اصفهان هوشمندترین شهر ایران
اما چرا دانشگاه آزاد اصفهان برای برگزاری رویدادی در حوزه اقتصاد دیجیتال 

انتخاب شد؟ این دانشگاه دارای یک سرای نوآوری با عنوان سرای نوآوری 

فناوری اطلاعات است که چندین دپارتمان در این حوزه در آن مستقر است. 

دپارتمان اینترنت اشیاء و هوشمندسازی، دپارتمان تولید محتوا، دپارتمان 

صنعت نسل۴، دپارتمان دیجیتال مارکتینگ، دپارتمان نرم‌افزار و اپلیکیشن 

و دپارتمان هوش مصنوعی. همچنین یک مدرسه عالی مهارتی هوش 

مصنوعی، یک مرکز تحقیقات اینترنت اشیاء و یک مرکز کارآفرینی نوپا در 

دانشگاه آزاد اصفهان حضور دارد. 

علاوه بر ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های دانشگاه آزاد اصفهان در این حوزه، 

سال‌هاست که شهر اصفهان را به عنوان هوشمندترین شهر ایران می‌شناسند. 

نصف جهان در سال‌های گذشته دو بار به‌عنوان شهر هوشمند کشور انتخاب 

شد و در یک دهه اخیر هم برای ر‌هایی از بروکراسی‌های اداری در شهرداری 

اصفهان اقدامات زیادی انجام شد که استفاده از نرم‌افزار‌های متعدد برای 

بهبود خدمات غیرحضوری و افزایش کیفیت زیست‌پذیری شهر در این نهاد 

ازجمله آنهاست که آخرین آن بهره‌برداری از خدمات AFC و AVL در 

اتوبوسرانی و صدور پروانه الکترونیکی بود. بنابراین با استفاده از پتانسیل‌های 

واحد اصفهان در این حوزه می‌توان فضایی را ایجاد کرد که شرکت‌ها و تیم‌های 

خلاق، از دانش و مهارت‌های خود برای پاسخ به مسائل روز صنعت استفاده 

کرده و به صنایع برای حل مشکلاتشان کمک کنند. 

»فرهیختگان« از جزئیات برگزاری هفتمین رویداد ملی عصر امید گزارش می‌دهد

گردهمایی فناوران اقتصاد دیجیتال در نصف جهان

رئیس دانشگاه آزاد استان اصفهان )خوراسگان( خبر داد

حضور 120 شرکت از 17 استان کشور در عصر امید اقتصاد دیجیتال
در این گزارش به سراغ پیام نجفی، رئیس دانشگاه آزاد استان اصفهان 

)خوراسگان( رفته و از او درباره اهداف برگزاری این رویداد، دلیل 

انتخاب استان اصفهان برای حوزه اقتصاد دیجیتال، تعداد شرکت‌ها، 

تعداد محصولات و... پرسیده‌ایم که در ادامه از نظر می‌گذرانید. او 

در ابتدای سخنان خود درباره هدف از برگزاری رویداد عصر امید 

گفت: »این رویداد بستری فراهم می‌کند تا شرکت‌ها چالش‌های 

فناورانه خود را به جامعه دانشگاهی و تیم‌های نوآور معرفی کرده 

و از پتانسیل این تیم‌ها برای پیدا کردن راه‌حل‌های نوآورانه بهره‌مند 

شوند. رویداد‌های عصر امید دانشگاه آزاد، باعث رونق بخش فناوری 

و نوآوری بوده تا شرکت‌های دانش‌بنیان بتوانند دستاورد‌های خود را 

ارائه داده و به سمت حل چالش‌های فناوری در نقاط مختلف کشور 

بروند. از دیگر اهداف رویداد عصر امید، معرفی ظرفیت‌های کشور 

به دستگاه‌های مختلف است.«  نجفی در رابطه با حوزه اقتصاد 

دیجیتال و هوش مصنوعی و دلیل واگذاری برگزاری این عصر امید 

به واحد اصفهان توضیح داد: »در دانشگاه آزاد خوراسگان یک سرای 

نوآوری با عنوان هوش مصنوعی و فناوری اطلاعات مستقر است 

که کار‌های خوبی در این زمینه انجام داده و ظرفیت‌های خوبی 

را در حوزه اقتصاد دیجیتال داراست. همچنین یکی از محور‌های 

استان اصفهان، هوش مصنوعی بوده و شرکت‌های خوبی در نقاط 

مختلف این استان در این حوزه فعالند. همچنین اصفهان در بحث 

شهر هوشمند و امنیت شبکه دارای ظرفیت‌های خوبی است. 

شرکت‌های دانش‌بنیان در استان اصفهان ازجمله شرکت نوپا که با 

مشارکت نظام صنفی یارانه‌ای و صندوق پژوهش و فناوری فعالیت 

می‌کنند، برنامه هوش مصنوعی را برنامه‌ریزی کردند و در آینده شاهد 

تحولاتی بسیار خوبی در این زمینه خواهیم بود.«  رئیس دانشگاه 

آزاد استان اصفهان در مورد تعداد شرکت‌هایی که برای شرکت در 

رویداد عصر امید اعلام آمادگی کردند، گفت: »تا به الان حدود 

120 شرکت آمادگی خود را اعام کرده‌اند که این تعداد از 17 

استان کشورند. از این تعداد 88 شرکت از مراکز رشد و پارک‌های 

فناوری دانشگاه آزاد حضور پیدا خواهند کرد و بقیه شرکت‌ها از 

شرکت‌های سازمان نظام صنفی رایانه‌ای و برخی از دستگاه‌های 

دولتی و واحد‌های دانشگاهی هستند که به صورت مستقل در این 

رویداد شرکت خواهند کرد.« 

   رونمایی از 100 محصول جدید 

در نمایشگاه عصر امید 
او با بیان اینکه 88 شرکت حاضر در پارک‌های رشد و فناوری، هرکدام 

با محصولی جدید در این رویداد حضور پیدا کردند، اضافه کرد: »این 

درحالی است که بعضی از شرکت‌ها با بیش از یک محصول در رویداد 

حاضر خواهند شد؛ بنابراین می‌توان گفت در این رویداد حدود 100 

محصول جدید رونمایی می‌شود.« او درباره فناوری محصولات 

جدید ارائه شده در این رویداد اظهار کرد: »در محصولات ارائه 

شده نگاه ویژه‌ای به بحث هوش مصنوعی، هوشمند‌سازی، بحث 

خدمات آموزشی و امنیت شبکه‌ای شده است. این رویداد با 13 

محور برگزار می‌شود که اقتصاد دیجیتال، هوش مصنوعی، امنیت 

سایبری، گیمیفیکیشن )بازی‌سازی( و دیجیتال مارکتینگ ازجمله 

محور‌های اصلی رویدادند.«  رئیس دانشگاه آزاد استان اصفهان در 

ارتباط با پیش‌رویداد‌هایی که در آینده برگزار خواهد شد عنوان کرد: 

»حداقل 13 کارگاه برگزار خواهد شد که از این تعداد، 5 کارگاه در 

زمینه امنیت شبکه و بقیه کارگاه‌ها درباره هوش مصنوعی و بحث‌های 

مالیاتی بوده و همچنین 3 چالش فناوری داریم. چالش‌های فناوری 

از شرکت‌های مختلف مانند شرکت فولاد تکنیک، فولاد متیل، اسنوا 

و فولاد مبارکه ارائه خواهد شد.« 

   پیش‌بینی انعقاد 8 قرارداد 

در رویداد عصر امید
او ادامه داد: »درنهایت چالش‌ها مطرح شده و شرکت‌ها برای حل 

این چالش‌ها حضور به عمل آورده و از بین شرکت‌های حاضر، 

شرکت‌های برگزیده‌شده معرفی و قراردادی با آنان منعقد می‌شود. 

پیش‌بینی می‌کنم در این رویداد حداقل 8 قرارداد منعقد شود.« 

نجفی به عنوان سخن پایانی درباره نحوه داوری تیم‌های برتر و 

فاکتور‌های انتخابی شرکت‌ها بیان کرد: »تیم داوری متشکل از 

اعضای دانشگاه آزاد اصفهان و سازمان مرکزی دانشگاه آزاد بوده 

تا به بررسی محصولات جدید شرکت‌ها پرداخته و سه غرفه برتر 

در‌نهایت انتخاب می‌شوند؛ البته ملاک انتخاب شرکت‌ها بیشتر 

قرارداد بوده تا نمایشگاه، یعنی توانمندی از خود ارائه کنند تا به 

قرارداد برسند.« 

دوشنبه ۸ بهمن 1403 

شماره  4340
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود در نظر دارد نسبت به واگذاری یک 

باب ساختمان خود )بانک ملی سابق( به‌صورت اجاره برای مدت یک‌سال 

شمسی طبق مشخصات و مدارک مندرج در اسناد مزایده اقدام نماید.

لذا متقاضیان محترم می‌توانند پس از واریز مبلغ 1.000.000 ریال به شماره 

 IR150190000000115860809008 حساب شبای بانک صادرات

با شناسه واریز 1000004 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود 

)غیرقابل‌استرداد( جهت دریافت اسناد مزایده به مدت ۱۰ روز کاری پس 

گهی به حوزه معاونت توسعه مدیریت و منابع )تدارکات( مراجعه  از چاپ آ

یا تماس حاصل نمایند.

شماره تماس: 02332394241  _ 02332394537 

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. هزینه نشر آ

دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است، ارائه ضمانتنامه 

بانکی معتبر به مبلغ ۴۰ میلیون ریال یا واریز معادل وجه آن به شماره حساب 

اعلامی مذکور به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود که چنانچه فرد برنده 

در مزایده انصراف دهد یا در انجام تعهدات و انعقاد قرارداد استنکاف ورزد 

مبلغ ضمانتنامه بانکی شرکت در مزایده به نفع دانشگاه وصول خواهد شد.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده )حضوری(
یخ انتشار: 1403/11/08 تار

شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی سماء رودهن

 شماره ثبت 263 و شناسه ملی 10100010530

گهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم )حضوری( آ

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت میشود تا در مجمع عمومی 

فوق‌العاده نوبت دوم که رأس ساعت 12 روز شنبه مورخ  1403/11/20 در محل 

رودهن بلوار امام خمینی به سمت تهران بلوار شریعتی بن‌بست حسینیه علی‌اکبر 

حسینیه حضرت علی‌اکبر)ع( تشکیل میگردد حضور به هم رسانند.

توجه: در صورتی که هریک از اعضا نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور 

یابند میتوانند استفاده از حق خود برای حضور و اعمال رأی در مجمع 

ــه ذکر است  ــار واگذار کنند. لازم ب ــده تام‌الاختی ــه یک نماین عمومی را ب

تأیید نماینده تام‌الاختیار با یک بازرس تعاونی و یک عضو هیئت‌مدیره 

تعاونی خواهد بود و بدین‌منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی می 

تواند حداکثر تا 24 ساعت قبل از برگزاری مجمع  به همراه نماینده خود 

و با در دست داشتن مدرک مؤیّــد عضویت در تعاونی و کارت شناسایی 

معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی به آدرس رودهن خیابان امام خمینی 

نبش کوچه بوستان سیزدهم پاساژ سران طبقه دوم اداری واحد ۵  حاضر 

گردد تا پس از احراز هویت طرفین و اهلیت نماینده، برگه نمایندگی 

مربوطه توسط مقام مذکور تأیید شود تا برگه ورود به مجمع عمومی 

برای نماینده صادر گردد.

ـــا حضور حداقل 50 درصد به‌عاوه  ـــادآور میشود این مجمع ب ـــا ی ضمن

ـــود  ـــاذ میش ـــه درآن اتخ ـــی ک ـــد و تصمیمات ـــمیت مییاب ـــا رس ـــر از اعض ـــک نف ی

ـــر  ـــذ و معتب ـــر( ناف ـــف و حاض ـــب و مخال ـــم از غای ـــا )اع ـــه اعض ـــرای کلی ب

ـــه همراه داشتن کارت عضویت  ـــود. جهت شرکت در مجمع ب خواهد ب

الزامی است و در غیر اینصورت همراه داشتن کارت ملی و اصل برگ 

ـــد. ـــی می‌باش ـــه الزام ـــل وکالتنام ـــه، اص ـــتن وکالتنام ـــورت داش ـــهم و در ص س

دستور جلسه:

- تغییر مواد 4 و 5  اساسنامه به شرح ذیل:

مواد 4 و 5 فعلی:

»ماده 4 -  حوزه عملیات تعاونی استان تهران، شهرستان دماوند ، شهر رودهن 

می‌باشد. 

ماده 5 – مرکز اصلی )اقامتگاه قانونی( تعاونی و نشانی آن شهرستان دماوند شهر 

رودهن خ شهید رجایی بلوار امام خمینی پلاک صفر پاساژ عسگری طبقه اول 

واحد 6 کدپستی 3973149494  می‌باشد.«

مواد 4 و 5 پیشنهادی:

»ماده 4 -  حوزه عملیات تعاونی استان تهران شهر تهران می‌باشد. 

ماده 5 – مرکز اصلی )اقامتگاه قانونی( تعاونی که نشانی آن استان تهران شهر تهران خ 

17 شهریور خ اردستانی پلاک 193 واحد 3 کد پستی 1791655335می باشد.«

 هیئت‌مدیره شرکت تعاونی مسکن

کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی سماء رودهن

نوبت دوم

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 


